



**PROCEDURA APPALTO FORNITURA AUTOMEZZI
RICHIESTE DI INFORMAZIONI**

QUESITO NR. 1

La manutenzione ordinaria e straordinaria dovrà essere di 24 o 36 mesi?

RISPOSTA A QUESITO NR. 1

La manutenzione ordinaria e straordinaria dovrà essere per 24 mesi

QUESITO NR. 2

Nella scheda tecnica è indicato che l'altezza piano cassa in fase di trasporto non deve superiore mt.1, il prodotto che vorremmo proporre in fase di trasporto ha un'altezza pari a mt. 1,30 non va bene massimo 1,10

RISPOSTA A QUESITO NR. 2

Si risponde in maniera negativa. L'altezza deve essere massimo mt 1,10

QUESITO NR. 3

Nella scheda tecnica è indicato che l'altezza piano cassa deve essere di mt.5, il prodotto che vorremmo proporre possiede l'altezza del piano cassa di mt. 4,30 va bene lo stesso

RISPOSTA A QUESITO NR. 3

Si risponde in maniera positiva

QUESITO NR. 4

Chiediamo inoltre, la possibilità di **estendere la consegna della merce a giorni 60** anziché 30.

RISPOSTA A QUESITO NR. 4

I tempi di esecuzione sono quelli indicati dalla stazione appaltante cui l'operatore si vincola presentando il proprio preventivo